

2012安徽省首届国际留学教育展即将宏大启幕

大学院长亲自“吆喝”留学项目

15日下午,合肥银泰中心将演绎一场规模空前留学盛宴



制图 方倩

近年来,我省自费出国留学人数每年以20%至30%的速度递增。出国留学已成为广大毕业生们深造的新渠道。6月15日,由市场星报和合肥银泰中心主办的2012安徽省首届国际留学教育展将在合肥正式拉开帷幕。目前,众多专业留学服务机构、大学院校已纷纷报名参加此次留学推介活动。

程梦莹 记者 何曙光

安徽毕业生爱将同学“穿”身上

平均每个毕业生月花1729元

星级记者 宛月琴

一项来自淘宝的数据显示,在包括安徽在内的全国116所“211”工程大学中,近两月有25万毕业生购买过毕业相关商品,共花费8.64亿元。也就是说,平均每个毕业生月均花在毕业方面的费用达1729元。而安徽毕业生,他们花费最多的是在旅行和买饰品两项支出上。

我省毕业生旅行和买饰品开销最多

面对即将结束的大学生涯,毕业生们选择了不同的方式来纪念和送别:全班来个毕业旅行,一束鲜花传达出埋在心底四年的情愫,给亲爱的他定制一份只属于两人的手环饰品……

淘宝数据显示,近1个月来,安徽大学和合肥工业大学的毕业生花销最多的网购,很“默契”地集中在旅行和买饰品上,均占到了花销的30%以上。

定制个性毕业T恤将同学“穿”身上

将同学的照片印在T恤上,将记忆化成实物,想念时便拿出来穿穿,这是在同学们之间较流行的新式毕业照片。

统计显示,4至5月份个性T恤定制搜索环比上涨了207.27%,成交217.9万件,环比涨了近451%,购买者以18-24岁的学生为主。其中,广东、江苏、浙江购买者最多,成交金额占了全国的三成多。安徽也不逊色,成为全国“十强”,有超过2000名毕业生在网上定制了个性毕业纪念T恤。

想留学,这里有“一条龙”服务

6月15日下午,2012安徽省首届国际留学教育展将在合肥市人流量大、地处繁华闹市的高端公共商业广场——合肥银泰中心内开展。

昨日,活动主办方相关负责人告诉记者,自昨日本报首发相关消息后,迅速引来众多专

业留学服务机构、大学院校报名参加此次活动。众多欲留学的学生也打来电话进行咨询。

小张同学今年刚刚参加完高考,昨日他在电话中告诉记者:“今年高考,我自己感觉考的不是很好,爸爸妈妈希望我能到国外发展。”

记者了解到,本次留学展活

动现场将为广大留学学子提供出国——回国“一条龙”咨询服务。

另外,在活动当天,星报还将特别联手我省专业权威机构为计划出国的留学人员提供最新、最权威、最直接的留学和培训信息,以及对留学规划、未来的职场规划和就业等提供免费咨询。

大学院长亲自“吆喝”留学项目

谈起学院的留学班,安徽涉外经济职业学院国际学院院长、安徽农业大学经济技术学院副院长钱清顿时显得格外自信。

“去年5月份,我们学院一次性欢送了150多名毕业生赴澳留学,这在我省高职院校中实属罕见!”据钱清介绍,安徽涉外经济职

业学院自2001年起,便先后与英国、法国、德国、澳大利亚、加拿大等国开展各种学术交流与合作。

“现在,我们学院还是‘中澳教育发展中心’,另外,想出国留学的同学们,都可以到现场来了解一下我们的‘3+1+1’专本硕连读项目班。”采访中,钱清院长始终不忘推

荐自己学院的“涉外特色”。

据其介绍,2012年,该校将与澳大利亚科廷科技大学、埃迪斯·科文大学、中央昆士兰大学、美国西北理工大学、韩国韩瑞大学等高校实行学分互认、互派留学生制度,并联合举办了“3+1+1”专本硕连读项目班。

省城主流留学机构均已确定参会

据介绍,截至昨日下午6时,金吉列留学、工大留学、艾迪留学、启迪留学、艾文留学、万极留学、澳际留学、金桥留学、安徽国际交流中心等10多家合作办学项目及留学机构报名参加此次留学展。

为了确保展会的权威性,本次活动要求参展机构或院校必须要经过留学服务中心资质审查,为国家教育主管部门批准或被授权机构认证的,具有出国留学培训、服务资质。

若需了解详细情况,请拨打预约咨询电话:0551-5223858,15056978600。另外,本次活动展位十分紧张,目前还余有少数展位,欲报名的合作办学项目及留学机构需要抓紧时间预约报名。

工行一年期存款利率均上浮至3.5%

接近此前央行规定的1.1倍上限标准

三年半以来,央行第一次举起降息的旗帜。从6月8日起下调存款基准利率各0.25个百分点。而工商银行官网显示,该行的一年期存款利率均上浮至3.5%,接近此前央行规定的1.1倍上限标准,与央行降息前一致。

一年期存款利率全部上浮至3.5%

根据央行7日颁布的新规,金融机构存款利率浮动区间的上限调整为基准利率的1.1倍;金融机构贷款利率浮动区间的下限调整为基准利率的0.8倍。鉴于央行已将基准利率降至3.25%,上述调整事实上将使最高存款利率从3.50%升至3.575%。

记者通过关注工商银行的官方网站,并走访省城银行网点发现,该行一年期存款利率全部上

浮至3.5%,即维持央行加息前的利率不变,较央行公布的基准利率3.25%,上浮1.077倍,接近此前央行规定的1.1倍上限标准。此外,工行最新三个月存款利率目前为3.1%,最新6个月存款利率调整为3.3%,最新活期利率均为0.44%,这就意味着,在该行一年期以内的存款,储户的利息收入基本不受影响。同时,工行还相应降低了贷款利率,以6个月至1年的短期贷款利率为例,从以前的6.56降低至6.31。

建议投资者购买中长期理财产品

存贷降息后,短期银行理财产品的收益将下滑。昨天,工行一位客户经理告诉记者,一些老储户纷纷咨询短期理财产品的收益动向。银行短期理财产品一般以三

个月至半年为期限,去年以来的收益最高有5.5%,最低的也有4.5%。不少储户几个月购买一转存,年化平均收益能达到5%。去年以来,短期银行理财产品形成了一股抢购潮,5%的以上高收益产品上柜立马就售罄。“此次降息后,净息差的萎缩对银行业绩形成了较强的压力,会进一步导致理财收益的下滑。”

不过,工行合肥市牡丹支行的唐永旺主任表示,尽管收益下降,但理财产品的收益还是高于降息后的定期存款利率的。较股票、基金等投资品来说,理财产品仍然是相对稳定的投资品。“本次调息对短期理财产品收益影响较大,购买中长期理财产品对于希望安全理财的百姓来说比存定期划算。”

邹传科

皖首家天猫商城网上药店即将开张

星报讯(记者 邹传科) 现在,习惯了用鼠标“轻轻一点”,足不出户就买到所需物品的白领一族,如今有个头疼发热的小病小痛,可以上网下单咨询买药啦。而在我省,最先吃到“螃蟹”的是安徽立方连锁药房有限公司。

据悉,该公司旗下的“立方大药房”网上药店上月初终于通过了天猫商城的“考试”,成为先期进驻天猫医药馆的25家网上药店之一。不久,作为首家入驻天猫商城的安徽网上药店即将开张,首批上线的2000余种非处方药将与天猫医药馆内几十家类似的药品旗舰店比实惠。

“去年7月取得”互联网药品交易服务资格证书“,今年4月”立方大药房“网上药店正式上线运营,上月初签约入驻天猫。”立方连锁药房有限公司总经理周双

才表示,不到一年的时间内,立方已经成功自线下连锁药店进军线上,成为了安徽连锁药店网上卖药的先行者。

据介绍,欲在网上卖药并不容易,首先需要获得药监部门颁发的“互联网药品交易服务资格证书”。据统计,全国拥有这一资质的网上药店仅50余家,而整个安徽除去立方,另外一家药店“天健国药堂”也获得此资质。

“网上药店具有互联网销售的天然优势,可以降低药品销售的成本,更好地为消费者提供低廉的药品和优质的服务。此外,各大实体店进驻天猫后,也将给同类药品提供一个一目了然的比价平台,打破药品价格信息的不对称局面。”一位业内人士分析,网店与实体店比较,平均价格都要低10%,个别药品低20%至50%。